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cs � Návod k použití

Bezpečnostní pokyny 

Přečtěte si pozorně bezpečnostní pokyny a používejte tento výrobek pouze tak,  
jak je popsáno v tomto návodu, aby nedopatřením nedošlo k poranění nebo 
škodám. Tento návod si uschovejte pro pozdější potřebu. Při předávání výrobku 
s ním současně předejte i tento návod. 
Účel použití
Výrobek je koncipován jako odnímatelné nástěnné svítidlo – s držákem pro 
 nalepení na vhodné hladké povrchy. Výrobek je určen pro použití v suchých 
vnitřních prostorech. Výrobek je koncipován pro soukromé použití a není 
 vhodný ke komerčním účelům.

NEBEZPEČÍ pro děti
• Děti nerozpoznají nebezpečí, která hrozí při nevhodném zacházení s elektrickými 

zařízeními. Proto výrobek uchovávejte mimo dosah dětí.
• Malé díly a obalový materiál uchovávejte mimo dosah dětí.  

Mimo jiné hrozí i nebezpečí udušení! 
• Baterie mohou být v případě spolknutí životu nebezpečné. Pokud dojde ke 

spolknutí baterie, může to vést během pouhých 2 hodin k těžkému poleptání 
vnitřních orgánů a smrti. Uchovávejte proto nové i použité baterie a výrobek 
mimo dosah dětí.  
Pokud máte podezření, že došlo ke spolknutí baterie nebo že se baterie dostala 
do těla nějakým jiným způsobem, okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc.

Nebezpečí způsobená poleptáním/požárem/popálením 
• Pokud by baterie vytekly, zabraňte kontaktu jejich obsahu s kůží, očima  

a sliznicemi. Případně zasažená místa omyjte vodou a neprodleně vyhledejte 
lékařskou pomoc.

• Baterie se nesmí nabíjet, rozebírat, vhazovat do ohně ani zkratovat.
• Baterie / přihrádku na baterie chraňte před nadměrným teplem (topení, přímé 

sluneční záření). Pokud jsou baterie vybité nebo výrobek nebudete po delší 
dobu používat, vyjměte baterie z výrobku.  
Zabráníte tak poškození, ke kterému by mohlo dojít, kdyby baterie vytekly.

• Vyměňujte vždy všechny baterie najednou. Nepoužívejte současně staré a nové 
baterie, rozdílné typy a značky baterií, nebo baterie s rozdílnou kapacitou.

• Před vložením baterií do přístroje vyčistěte v případě potřeby kontakty baterií 
a přístroje. Hrozí nebezpečí přehřátí!

• Při vkládání baterií dbejte na jejich správnou polaritu (+/–).
• Výrobek nezapínejte, pokud se nachází v obalu.
• Chraňte výrobek před prachem, vlhkostí, přímým slunečním zářením  

a extrémními teplotami. 

VÝSTRAHA před nebezpečími způsobenými nesprávným používáním
• Na výrobku neprovádějte žádné změny. Případné opravy výrobku nechávejte 

provádět pouze v odborném servisu. V důsledku neodborných oprav mohou 
uživateli hrozit značná nebezpečí. 

• Výrobek nepoužívejte, vykazuje-li viditelná poškození, nebo spadl-li na zem. 

Věcné škody
• Nepoužívejte výrobek venku nebo ve vlhkých místnostech. 
• Neponořujte výrobek do vody ani jiných kapalin. Chraňte výrobek před nárazy, 

pády, prachem, vlhkostí, přímým slunečním zářením a extrémními teplotami.
• K čištění nepoužívejte abrazivní ani leptavé prostředky nebo tvrdé kartáče 

apod. 
• Zabudované LED nelze vyměnit, protože jinak by došlo ke zničení výrobku. 

Vložení/výměna baterií 

Potřebujete 3 baterie LR6 (AA).
1. Sejměte spínač z upevňovací desky.
2. Vyjměte případně vybité baterie.
3. Do přihrádky na baterie na zadní straně vložte nové baterie, jak je znázorněno 

na obrázku.

           

Připevnění svítidla na stěnu

Svíticí spínač můžete pomocí lepicí podložky nalepit na vhodný hladký povrch.
Dbejte následujících pokynů:
•  Svítidlo v žádném případě neupevňujte nad umyvadla, sporák nebo do 

 blízkosti jiných zdrojů tepla nebo vlhkosti.
•  Svítidlo nepřipevňujte na kulaté, zakřivené předměty nebo na předměty 

 tvaru trubky. Mohlo by spadnout a způsobit poranění nebo se poškodit.
Nalepení nástěnného držáku: 
•  Lepicí podložka drží na všech hladkých a rovných površích, jako např. na 

 zrcadle nebo skleněných plochách, dlaždičkách a kachlích atd. Nástěnný 
 držák nelepte přes spáry nebo jiné nerovnosti.  
Na strukturovaném povrchu lepicí podložka nedrží. 

•  Lepicí podložka je určena k trvalému upevnění. Nástěnný držák neupevňujte 
na citlivé povrchy, pokud jej budete chtít později zase odstranit. 

1. Podklad musí být zbaven prachu, mastnoty, silikonu a vápenatých usazenin. 
Podklad vyčistěte a odmastěte čistým alkoholem (izopropanol) nebo metyl
alkoholem. Čisticí prostředky do koupelny nebo univerzální čističe nejsou 
vhodné. 

2. Vyčištěné místo lehce osušte a pak jej nechejte pořádně uschnout. 

Svíticí spínač s LED

Dbejte na správnou montáž nástěnného držáku a svíticího spínače:  
Šipka musí vždy směřovat nahoru (viz obrázky). Svíticí spínač pak lze 
 shora nasadit do držáku a ve vypnutém stavu spínač dole vyčnívá  
(viz obrázek níže).
3. Umístěte nástěnný držák ve správné poloze a na cca 10 sekund ho silně 

přitlačte. Přibližně po 30 minutách jej znovu přitiskněte na cca 10 sekund.  

Po dalších 24 hodinách lze nástěnný držák plně zatížit.
•  Maximální pevnosti lepeného spoje se dosahuje při teplotách od 23 °C do 

40 °C.
  M Nasaďte svítidlo na nástěnný držák. 

Použití

  M Pro zapnutí a vypnutí přepněte spínač. 

LED uvnitř spínače po vypnutí ještě chvíli svítí, než zcela zhasne.

Čištění

  M �V případě potřeby výrobek otřete měkkým, mírně navlhčeným 
 hadříkem.

Likvidace

Výrobek, jeho obal a přiložené baterie byly vyrobeny z cenných recyklo-
vatelných materiálů. Recyklace snižuje množství  odpadu a chrání život-
ní prostředí.
Obal roztřiďte a zlikvidujte. Využijte místních možností ke sběru papíru, 
lepenky a lehkých obalů.

Přístroje, baterie a akumulátory označené tímto 
 symbolem se nesmí vyhazovat do domovního odpadu! 
Staré přístroje jste ze zákona povinni likvidovat samostatně, 
odděleně od domovního odpadu. Elektrická zařízení obsa-

hují nebezpečné látky. Ty mohou při neodborném skladování a likvidaci 
škodit zdraví a životnímu prostředí. Informace o sběrných místech,  
na kterých bezplatně přijímají staré přístroje, získáte u obecní nebo 
městské správy. Vybité baterie a akumulátory musí být odevzdány ve 
sběrně určené obecní nebo městskou správou nebo ve specializované 
prodejně, ve které se prodávají baterie. Kontakty lithiových baterií/
akumulátorů před likvidací zalepte.

Technické parametry

Model:				    728 351
Baterie:			   	 �3x LR6 (AA)/1,5 V (Zn/Mn02)

Doba provozu  
(s jednou sadou baterií):	 cca 100 hodin

Zdroj světla:			   LED
Okolní teplota:			   +10 až +40 °C
Made exclusively for:		�  Tchibo GmbH, Überseering 18, 

22297 Hamburg, Germany, www.tchibo.cz 
Informace o přiložených bateriích 
Výrobce:				�    CHANGZHOU JINTAN CHAOCHUANG BATTERY 

Co., Ltd. 
Xiyang Industrial Zone, Xuebu Town, Jintan 
City, Jiangsu, PEOPLE‘S REPUBLIC OF CHINA; 
www.chaochuang.com

E-mail:				    marvelous@chaochuang.com
Model:				    CHAO CHUANG LR6 AA 1,5 V
Datum výroby:			   2025/08
Made in:				    China (Čína)
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Číslo výrobku: 728 351 


